

SQUAXIN ISLAND TRIBE

WEST 81 HIGHWAY 108 SHELTON. WASHINGTON 98584 (206) 426-9781 RESOLUTION NO. 84-44 of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, The Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Isalnd Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-Laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, The Squaxin Island Tribal Council has been entrusted to provide for the socail, health and economic development of its members; and

WHEREAS, as a provision in the delivery of such services, the Squaxin Island Tribal Council is now a member in good standing of hte South Puget Intertribal Planning Agency (SPIPA) together with three neignboring tribes; and

WHEREAS, the intent of SPIPA is primarily to establish a strong political base to solicit funds and/or programs on behalf of its member tribes which would otherwise be unavailable to them.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, That the Squaxin Island Tribal Council does herein state its service population to be 885 individuals to clarify the misinformation on the figure as promulgated by the Department of Health and Humna Services in the apportionment of Community Service Block Grant funds. Pesolution No. <u>84-44</u> Squaxin Island Tribal Council Page 2

## $\underline{C} \underline{E} \underline{R} \underline{T} \underline{I} \underline{F} \underline{I} \underline{C} \underline{A} \underline{T} \underline{I} \underline{O} \underline{N}$

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal held on this  $\underline{9^{44}}$  day of  $\underline{\beta_{uquist}}$ , 1984, at which time a quorum was present and passed by a vote of  $\underline{4}$  For and  $\underline{0}$  Against.

David W. Whitener, Chairman

Attested by:

David Lopeman, Secretary

Evelvn Allen, Vice Chairperson